

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE UTCZA 11.
Telefon száma 788.
Kéziratokat NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAK BEJÁRÓKÉRT VÉLEKÉRT FOGADUNK.
ELŐFIZETÉSI DIJ:
Vidékre postán v. helyben házból havonta:
Egy évre... 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.
Egy fél évre... 20 kor. | Egy hónapra 3 kor. 60 fill.
Külföldre: 3 hónap Németországba 12 korona.
Franciaországba, Olaszországba, Törökországba, Spanyolországba, Svájcba, Romániába és Szerbiába, valamint amaz országokba, melyek a postaszolgálatot nem tartoznak, negyedévre 16 korona.
Egy szám ára 12 fillér.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
szerkesztő.

ÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 708.
HIRDETÉSREKÉRT ÉS NYILTTÉREKÉREKÉRT
KÖZLEMÉNYREKÉRT VÁRSZAKADÓHIVATAL.
Fővárosi főnyomtatás: John P. Jones
& Co. 11. Bt. Faub. Montmartre.
Londoni főnyomtatás: Teletype
11. Bloomsbury Square.
Frankfurtban a K. Nemzetgazdasági kiadványok
vezetősége: Daube G. L. & Tarn,
vismann'sches Hofgut.
Bécsben: Danneberg I. I. Kumpfgasse Nr. 9.
Duke M. utca, I. Wolzsee Nr. 6-8.
Hasseldorff & Vogler I., Wallfischgasse 10.
Moskva: Russel Scherzinger Nr. 2.
Oppelt A., Stadthaus Nr. 2.
Schickel, Henrik, F. Wolden Nr. 14.
Zürichben: Orell, Füssli & Co.
és valamennyi hirdetőiroda.

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket, hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítására iránt lehetőleg gyorsan sziveskedjenek gondoskodni, hogy a lap szétküldése fennakadást ne szenvedjen.

Caveant consules.

A kerületek legnagyobb részében már megtörténtek a jelölések s ha itt-ott még lesznek is változások, ezek már nem igen változhatnak azon a tényen, hogy az ország túlnyomó többségével fog bizalmat szavazni a koalícionális kormánynak s ma a legészintébb és legjobbjai közül kiváncsisággal kérdezzük, lesz-e a kormánynak egyáltalán ellenzéke? Azt hisszük, ellenzék, legalább számtalán, mert az ellenzék és a mai képek és jelölések után itélve aligha lesz, de lesznek frondőrök, akik hamis jelszavakkal csuszának be a koalíció sorai közé s a régi regime visszaállítását fogják munkálkodni.

Nem félünk ezektől sem, de mindenesetre jellemzőek tartjuk egyes politikai beszélgetéseire, hogy mikor még két héttel ezelőtt titokban és nyíltan a Fejérvári-kormányt szekerelték, most a koalíció ajtaján kopogtatnak. Sőt vannak a volt szabadelvű pártok tagjai, akik régi kerületükben alkotmánypárti, vagy függetlenségi párti programmal lépnek föl, dacára annak, hogy jelen voltak a szabadelvű párt utolsó ülésén s ott hangos zokogások közt hullatták könyveiket.

Igaz, hogy ezek az alakok eddig sem sokat segítettek az országon, ezután sem fognak neki sokat ártani. De a magyar parlament erkölcsi tartalmát kisebbítik s a magyar nemzet politikai jellemességén ejtenek foltot. Mert eddig, ha nem voltunk is velük egy pártban, legalább a meggyőzésükkel való szilárd ragaszkodást láttuk bennük, most azonban abban is kételkednünk kell, hogy egyáltalán meggyőződésük van.

Pedig a kormány tagjai ragyogó példát adnak az elvekhez való ragaszkodásban. Kossuth Ferencz, Aponyi Albert, Polónyi Géza minisz-

terekké történt kinevezésük óta ismétellen hangoztatták, hogy ők ma is és mindig is függetlenségi és 48-as politikuskok maradnak s Kossuth Ferencz éppen ma jelentette ki a somlyóvárshelyi választókerület küldöttsége előtt, hogy ő a miniszteri székben is marad, aki volt s ott sem szűnik meg Magyarország függetlenségén és önállóságán munkálkodni.

Tulajdonképpen ez természetes is. Őket nem a hatalom csábította s nem a miniszteri cím után törték magukat. Sőt mikor a király felkínálta nekik, visszautasították s ugyászolván rá kellett az uralkodónak őket kényszeríteni arra, hogy ezt a díszes állást elfogadják. Ez eddig példátlan volt a magyar parlamentáriszmus történetében. Vad versenyfutás volt eddig a miniszteri tárczákért, egymást licitálták túl a szolgálékiségben, a megalkodásban, a hajlongásban azok, akik miniszteri tárczákra aspiráltak, s a legutóbbi példa is az volt, hogy Khuen-Héderváry kevesebbel is megelégedett mint Széll. Tiszta kevesebbel mint Khuen-Héderváry. Fejérvári kevesebbel mint Tiszta István, s az lett mindig a miniszterelnök az „olcsó Jánosok” közül, aki a legolcsóbb volt Bécsben.

Bécsét valóságos rémület fogja el ma már, amióta a kormány programját ismerik. Az utolsó tíz évben oly biztosak voltak az osztrákok abban, hogy a magyar kormányok és a magyar parlamenti többség nem fogják cirkulussáikat zavarni, hogy parlamenti pártjuk hajba mernek kapni s valósággal háborút folytattak egymás ellen a Reichsrath és a tartománygyűlések porondján. A magyar kormányok csakugyan kezére is jártak az osztrákok, hogy apró játékaikat ne kelljen abbahagyni. Bánfiy miniszterelnök alkotmányosnak ismerte el a 14. §-t. Széll az 1899. XXX. törvényekkel sietett az osztrákoknak segítségére. Khuen-Héderváry ilthon egy nemzetellenes komplottot szervezett s Tiszta István november 18-án örök időre lehetlenné akarta tenni, hogy Magyarország Ausztria ellen védekezhesék a vám- és kereskedelmi szerződéseket,

amelyeket Tiszta István a törvény egyenes tilalma ellenére és Ausztria érdekében kötött meg a külfölddel.

A koalícionális kormány programja s Wekerle és Kossuth beköszöntő beszédei azonban egyszerre megváltoztatták a helyzetet. Ezekből a beszédek közül az osztrákok egyszerre megértették, hogy az aranyjezi szép napoknak vége s Magyarország nem akar tovább az osztrák érdekek uszlyhorozója lenni. A bécsi Zeitz hasábjain ma már meg van írva, hogy a magyarországi változott viszonyok folytán Ausztriának erős parlamentre van szüksége.

Ebből is látszik, ha egyébből nem volna nyilvánvaló, hogy Bécsben mennyire érzik a magyarországi események súlyát. A minap az egyik osztrák lap egész kétségbeeséssel írta, hogy a magyar parlamentben a szabadelvű párt feloszlása és a parlamentből való eltűnése után nincs egyetlen párt sem, amely valami bensőbb nexust akarna fenntartani Ausztriával s ezért Ausztria szempontjából valóságos katasztrófának jelentette ki a szabadelvű párt feloszlását.

Azt hisszük, méltóbb gyászbeszédet nem is lehetett volna tartani e fölött a párt fölött. Az egész ország örömmámorban uszik, hogy végre letűnt a magyar politikai élet szinpadáról ez az örök Jégó, de Ausztria kesereg s Ausztria saját veszteségeit siratja.

Azért ma, mikor egyes kerületekben a volt szabadelvű párt néhány tagja koalícionális lobogóba takarja meztelenségét s így akarja kijátszani a választókat, kétszeres éberséggel kell őrködni a fölött, hogy ezek ne kapjanak mandátumot. Mert nem a programjuk veszedelmes ma már, hanem ők maguk a veszedelmek. Mert abban, a ki a veszedelem pillanatában régi szabadelvű párti elveit elhárkítva koalícionális programot hirdet, nem lehet bízni. A kenyérmezei útjához feljegyezze fel a történelmet, hogy a menekülő törökök „Jézus-Mária” kiáltással akarták elhárítani az üldöző magyarokkal, hogy ők is magyarok, de éppen ez a kiáltásuk árulta el őket, mert idegen kifejtésükről reájuk lehetett ismerni. Azt hisszük, azokra a szabadelvű pártiakból koalícionálkák vedlett ünneplőkre is reá-

lehet ismerni arról az idegen kifejtésről, amelylyel ők a koalícionális híveinek mondják magukat.

A nemzeti előtt.

Az új ország új képe kezd kialakulni. A régi romokat eltargonczázzák és helyükbe fölláttják az új oszlopot. Az ügyvezetőség meggyőződött, hogy a szubintásra kaszált le az a királyi kézírás, amely a hivatalos lap mai számában jelent meg. Ha a szem végig fut ezen a nevsoron, mennyi emlék kavargodik föl! Minden név egyik állomásjelzője az elmúlt évszázak korszakának.

Laszberg Rudolf! — és fölelevenednek azok a rettenetes botrányok, a melyeknek Pest vármegye székéből volt a színhelye, rendőrök szállják meg a megyeházát, a hivatalnokokat kikérgetik, a hatvanötös bizottság tagjait szuroyas csendőrök kergetik szét és báró Prónay Dezsőt hallatlan durvasággal lökdösi le a lépcsőn. **Pallavicini Alfréd!** — Zemplén vármegye adminisztrátora, a ki a vármegye területén falat kenyeret, ital vizet nem kap.

Cseresnyés János! — a csanádmezei alispán betegten üzte ki a házából. És Kubinyi Géza és Nagy Mihály és Lenk Gyula és a többi, mind, akiknek nevét csak gyűlölettel és megvetéssel ejtik ki ebben az országban. Most fölmentette őket a király hidegen-ridegen, előismerő szó nélkül. Pusztuljatok! — mondja a királyi kézírás — és ők pusztulnak; nem marad utánuk semmi más, csak az a mélységes undor, amelyet irányukban éreztek és az a tintafartócserep, amelyet egyiknek-másiknak a fejéhez vágáltak.

Kaffka László belügyi államtitkár szintén távozik. Kaffka az ügyvezetőség től kapta az államtitkárságot; természetesen az ügyvezetőség nem érdemtelően pazarolta ezt a kitüntetést és Kaffka ezt kézzel-lábbal be is bizonyította.

A belügyminiszteriumba államtitkárként Hadik János kerül. Hadikot jól ismerik e lap olvasói és így akkor, a mikor kinevezése a hivatalos lapban megjelenik, nem kell róla rajtot készíteni. Ő megmarad a belügyminiszteriumban is annak, a

mi politikai pályáján volt: a nemzeti jogok törhetetlen védőjének. Kiváló tehetségét, nagy munkabírást azon a ponton fogja érvényre juttatni, a honnan a magyar nemzet javáért a legtöbbet lehet cselekedni. Hadikban nem fog csalódni az ország. Az igazságügyi államtitkár kinevezése szintén ma vált publikussá. Günther Antal az új igazságügyi államtitkár. Parlamenti munkássága, képviselőházi beszédei, az igazságügyi bizottságban elmondott fejtegetései oly ösmerítetté tették nevét a judikatúra terén, hogy fölszemes újból bemutatni a magyar közönségnek.

Egy hét választ el még a választások előestéjétől, de azért nem tapasztaljuk azt a fokozódó izgalmat, amely mások ilyenkor fölött a fejt. Az ország javarésze nyugodalmasan néz a nagy nap elé; azzal a nyugodalommal, amely az erő tudatának a következtése. Csak a nemzetiségi területeken lángol az indulat. A nemzetiségi izgatók a nemzeti élet fölszabadosát úgy magyarázták, hogy a fanaidázásnak most már semmi sincs utjában. Járják tehát a falvakat és gyujtogatják a szenvedélyeket. Vannak már vidékek, ahol a félrevezelt népzást hiszi, hogy feltámadtak a nyenykenkilenczes idők és megint meglehet rohanni a magyar urak kastélyait.

Mai híreink a következők:

A politikai pörök törlése.

Megintuk, hogy az igazságügyminiszter elhatározta a politikai pörök megszüntetését. Erre vonatkozólag ma megtörténtek az intézkedések és pedig olyformán, hogy az 1905. június 21-től 1906. április 15-ig terjedő időközben megadott politikai pörök, tekintet nélkül arra, hogy nemzetiségi, vagy szocialista természetűek-e, ma megszüntette.

Allamtitkárok kinevezése.

I.

Gróf Hadik János.

A hivatalos lap mai számában jelent meg az a királyi kézírás: Magyar belügyminiszterem előterjesztésére gróf Hadik János volt országgyűlési képviselő belügyminiszteri államtitkárrá kinevezem. Kelt Bécsben, 1906. évi április hó 19-én. Ferencz József s. k. Gróf Andrássy Gyula s. k.

Az Egyetértés tarcaja

Modern leszámolás.

— Az Egyetértés eredeti tarcaja. —
írta: **Vérszegy Gyula.**

Sehogyse tudta Gizikét kapacitáit a mamája, pedig letet-havat összehordott, csakhogy bebizonyítsa, hogy teljesen felesleges és céltalan lenne nekem találokni a régi udvarbíróval. Adám Laciával: — Neked sincs mondandóvalod s valószínűleg neki sincs! Mi szükségletet van erre a kinos negyedóra? Elengedhetetnek egymásnak. A tíz kis regényeteknek vége! A nyomorult fráter itt hagyott, te nem nagyon bususz utána, a más menyasszonya vagy már (hála édes anyád élelmességeknek), hát mit akarsz azzal a himpellelrel? — Se nem nyomorult, se nem himpellel. Kikérem magamnak, azaz neki! Legfeljebb nekem lenne jogom szólni, én meg nem szidom — neked pedig mama nem lett a vöd, hát ne használj anyósi hangot vele szemben. — Te még védelmezod? Szerencsétlen teremtés, hiszen akkor most is szereted! No, csak ez kellett! Most már csakugyan nem engedhetem, hogy találkozz veled. Hogyne? Hogy ismét elcsavarja azt a te hóbotos fejed!

— Légy nyugodt anyám — mondta komoly hangon a leány — a fejem mindig elég erősen és szilárdan állt — legfeljebb a szivem hibbant fére egy kicsit. De helyrehibbant s többé az efféle nem történik meg vele. Akiből az ember menyasszonykorában kiábrándult, abba nem szokott újra beleszeretni. — Hát akkor mirevaló találkoznotok? — Azt én tudom! Beszélni akarok vele még egyszer! Csak nem félsz anyám ettől az utolsó találkozástól? Csak nem tételezed fel a te állítólag okos leányodtól azt az ostobaságot, hogy kiköszarozta ezután a találkozás után Gyárfássy Benedek minisz-

teri tanácsos urat és újra odakínálja magát Adám Lacinak, a kis koldus segédfogalmaként? Nem, efelől anyáskám nyugodt lehet! Az éretlen ábrándok kora lejárt: okos lettem, megjött az eszem. Kisse korábban, mint a svaboknak, hiszen meg huszonöt éves sem vagyok! Vagy nekem ma már ez is sok? Hja bizony, ebben a korban már nem illik a manak nyakán ülni — no de nemokára megszabadulalak magamtól. En nem is tudom — tetle hozzá elkéserevde — hogy a koldusoknak miért van gyermekük, thogott alig várjak, hogy szabaduljunk tőle. Persze csak leányt értek, olyan éhietlen lajny, mint amió én vagyok, aki nem tudom megkeresni a kenyeremet. Pedig lenne jussom a megkereséshez, hiszen a ládában a tanítóonői diploma, csakhogy olyan kevés tanítóonői állás van s olyan sok tanítóonő; aki mind élelmesebb, ügyesebb nálam, aki mind a kedvébe tud jární azoknak az uraknak, akikől függ a tanító sorsa. No de nem erről beszélünk. Arról, hogy megjött az eszem. Azaz talán el se is ment soha? Hiszen abban az érzésben, amit Laci iránt éreztem, sose volt semmi heves, bolondos, szerelmi vágy. Talán inkább csak olyan értelmes barátság volt az egész! — Eh leányom, férfi és nő közt nincs barátság. — Ezt Herezeg írta valahol. Csakhogy neki sincs ám mindég igaza. Ha szerettem volna, igazán, erősen, úgy ahogy szeretni kellene, akkor ma nem lennék a más menyasszonya, hanem az ő felesége. A mi dolgunk csak barátság volt, amely a rokonság révén fakadt. — No hiszen közeli rokonság volt! Valami távoli unokatestvér! — A fiatalok közt a rokonság mindig közelebbi. Legalább szeretik ráfogni a rokoni csókok kedvéért. — Pedig hogy vigyáztam rátok! — Mama, erre megint azt mondom, hogy csókra nem lehet vigyázni. A legrokonabb csóknak is lehet olyan utóze, amitől mámor száll a tisztelt rokonok szívére.

Nálunk is rászállt talán, de hamarosan elszállt aztán. S most világosan látunk. És látuk, hogy ostobaság lett volna az egybekelésünk kérészokain. Azzal tisztában vagyunk. Nem is ezért akarok én vele még egyszer beszélni. — Hát miért? — Hogy ne váljunk el? Haraggal. Azért az utolsó összeveszésünköt ő is hibás, én is. Ezt ki kell reperiálni. Meg akarok neki bocsátani, hogy ő is megbocsáthasson azután nekem. Kibékülünk s mint jó barátok válunk el. Többé azután felesleges lesz a találkozásunk. — A mama megpróbált ellenfeletéket tenni, de Gizike nem hallgatott rá, megírta a levelet s másnapra Adám László ur fívén vasat szürke nadrágban és fekete zakóban illedelmesen beállított. — Különben is készultem ide. — Miért? — Hogy megköszönjem, hogy visszaadta a szabadságomat. — Igazán örül neki? — Hogyne! Csak nem gondolta, hogy haldoklom szerelmi bánatomban? — Nem! Isten ments, hogy ilyen jó véleményvel lettem volna magáról. — Eszem ágában sincs haldoklani. Egészéges vagyok s jó étvágyam van. S örvendek annak, hogy olyan jól megy majd férjhez. S maga is örülhet, hogy ilyen könnyen lemondok magáról. Nem volt ez a mi szerelmünk igazi szerelm! Jól járt, hogy meghalt. Mint ahogy a beteg gyermek jól jár. Különben tudunk is ma már igazán szeretni! — Csak egyes számban beszéljen kedves onk! — Nos hát én nem vagyok abból az ideális világból való, amelyikben az emberek még csak azért szerettek, mert szeretni gyönyörűség volt. A szerelm fehér szárnyú tündére azt hiszem régg visszazárt az ő fényes égi lakába. — A segédfogalmazó urból ismét kitört a poéta. — Az igazi szerelemhöz már nincs a

szívünknek elég ereje. S talán jobb is ez így! A szegény embernek felesleges lenne sok egyéb bajuk mellett, a szerelemmel is törődni. A gazdagnak pedig nyújt az élet más gyönyörűségeit. — Kedves Laci, nem azért kértém én magát ide, hogy veszekedjünk elvont témák fölött. — Hanem? — Hogy kibéküljünk s hogy mint barátok váljunk el egymástól. — Helyes! Egyikünk se illetheti a másikat szemrehányással; mi nem eszlodtunk egymásban, mert mi sose szerettük egymást. — De maga hazudta egyszer, hogy szeret — tört ki a leány, kigyult tekintettel nézve a férfi szemébe. — Ahogy most hazudom, hogy nem szeretem. — Ne ezáltal nekem a szinpadí párbeszédek szellemességeiből! Most is igazat mond, de akkor is igazat mondt. — Lehet ez is. Aminthogy az is lehet, hogy maga is szerettél? De azután kiábrándultunk egymásból. Kezdtek látni egymásban a hibákat. Azaz hogy kszakarva kerestük azokat egymásban, hogy kiábránduljunk egymásból, mert terünkbe volt ez a szerelem s mert mindketten azt hittük, hogy az egymás boldogulásának útjában állunk. Maga édes Gizike azt hitte, hogy ha én nem lettem volna, hát maga régota tanítóonő lehetett volna, mert maga szerint én tartottam magától távol, illetve magának én irántam való vonzalma, ez tartotta távol magától azokat a befolyásokat, amelyek állást szerettek volna a számára. Valahányszor láthatott, bizonyára mindég halgatag vádolt: — Miattam nem kereshetem meg a kenyeremet, hogy annál jobban leigazz; hogy te tartad el. — Aki maga milyen, úgy gondolkozik másról is. Maga hitte azt, hogy én teszem tönkre a jövőjét: maga hitte azt, hogy nélkülem régota megcsinálhatta volna a cserjéjét; gazdaga, befolyású szerző házasság révén. — Hát maga ilyenek tart?

— Olyannak mint a többi! En álltam a maga útjában; ezért haragudott rám, ezért fedezett fel bennem új, meg új hibákat, hogy azután ön maga előtt leránthasson arról a magaslátról, a hová talán helyezett szerelmes hangulatának megmondolatan perzeiben. — Megengedem, hogy így történt. A végeredmény egy. Mind a ketten örönek erejével ki akartunk egymásból ábrándulni s ez sikerült. A józanság vasokos fegyverével ütöttük agyon az alig megszületett szegény kis szerelmet. Leszedtünk gondolatban egymásról minden szepet, minden jó s azután úgy állunk egymás elé szánalmasan, hideg józansággal dideregve, minden illúzióinkból kifosztva. — Ezért vágta az arcomba utolsó találkozásunkkor meg azt is, hogy én már az én rideg lelkemmel szeretni sem tudok, vagy hogy mást szeretek. Ilyen aljasságot tételzett fel rólam! Ekkor állt egészen tisztán előttem, hogy maga nem szeretet engem. Mert akit szeretünk, azt nem nézhetjük le annyira, hogy ilyen tételezzünk fel róla. — S maga édes Gizi, miért nem védte magát, ha igaztalan volt a támadásom? — Nem tartottam magát azután már arra sem érdemesnek, hogy mentegessem magam előtte. — Azt sohse szerethette, aki előtt nem akart tisztán állni. — A mama látva, hogy a két szerelmet bántan magára hagyhatja, mert a találkozásokból szerencsére más süit ki, mint amit ő gondolt — kifelé indult: — Csak veszedjék ki magukat! Veszedkedni mindig jól esik. — A leány észre se vette az anyja távozását s felhevült válaszolta: — Hát nem szerettem. En se magát, maga se engem. Egyszerre kiserítettünk egymásból. S jó, hogy így történt! Mert különben még elkövéttük volna azt az ostobaságot, hogy házasságot kötöttünk volna. Mi, elégedetlen koldusok, akik egymásból még a házasság előtt kiábrándultunk.

lehet képzelné, a kormány azonban abban...

Kína és a német birodalom. Pekingből jelentik...

A hármasszövetség. Egy Berlinből érkezett távirat jelentése szerint...

Az angolok bajai Natáiban. A natáli kaffer fölkész...

UJDONSÁGOK.

Az olasz király Kossuth Ferenchez. Kossuth Ferencz kereskedelmi miniszter táviratát...

Tiszteltetés a kultuszminiszternél. Kozma László az állami tanács országos egyesületének...

A Tulipánerk. Holnap szombat alkut a Tulipánerk-ig szervezett Tulipánszövetség...

Szombathelyről táviratozták. A Tulipánerk vasmezei osztálya tegnap nagy érdeklődés közepette...

Nagysebesség. A kolozsvári egyetem ifjusága ott folyó...

virtuoz zongorajátékos, Balázs Árpád pedig a nyerev...

Az új bizottság elhatározta, hogy az alakítandó szövetségbe...

Magyarország és a carleocurti kiállítás. Londonban ez idén osztrák iparkidőlelt rendeznek...

Kihallgatások a kultuszminiszternél. Graf Apponyi Albert...

A volt képviselői vasuti jegyel. Kossuth Ferencz kereskedelmi miniszter átiratban...

Egy iskola jubileuma. A körmöczványi állami főiskola...

Ostrom a Vörösmarty-utczában. Ma délelőn a Vörösmarty-utczában körülbérelt...

A telefon-törés módosítása. Kossuth Ferencz kereskedelmi miniszter reformterveivel...

Kolozsvár Endre posta és táviratigazgató katonái...

Az osztrák szellem ellen vetnek. Az osztrák katonai szellem ellen vetnek...

tos, bejelentette az Országos Kaszinó elnökségének...

Roosevelt unokahaja Budapesten. Mrs. Reeve Merritt...

Malagrás a negyedik emeletől. Egy hatványozott éregasszony borzimas módon...

A Vezuv. A Vezuv előcsöndesedett. A kráter és az ujonnan képződött kráterek...

Magyarok látogatása Bukarestben. Sebess Dénes és Bedőházy János...

A telefon-törés módosítása. Kossuth Ferencz kereskedelmi miniszter reformterveivel...

Kolozsvár Endre posta és táviratigazgató katonái...

Egy botrés bonyolódalma. Néhány hét előtt botrés történt báró Gerlicz Sandornak...

Oládótt szerelme bosszúja. Nagyváradon hetek óta egy ismeretlen egyén sokét...

Erdekes esküvő. Erdekes esküvő lesz június végén a VI. kerületi anyakönyvtárhoz...

és gazdagságáról híres hercegnő Parishan fellünnélt...

A nagyalló diadal emlékezete. Nagysallóban tegnap lelkesedéssel ünnepelték...

A kicsapott katonai növendékek. A kik az osztrák katonai szellem ellen vetnek...

Magyarságunk. Magyarságunk történelmi és földrajzi viszonyait...

A miniszter a következőképpen válaszolt. Uraim! Milyen meglehetősen...

Az mellőztetés csak megigér, kegyelmes uram. Azt erre közbe Kovács László...

Igényem nem igényelhet. Válaszolt a miniszter...

Egy botrés bonyolódalma. Néhány hét előtt botrés történt báró Gerlicz Sandornak...

Erdekes esküvő. Erdekes esküvő lesz június végén a VI. kerületi anyakönyvtárhoz...

Halálát elgázolta. Ma este hét órakor a Székelykeresztúr...

Kirabolt közönségi pénztár. Hajdu-Hadházon mint Hajdu-Böszörményből táviratozták...

Levél a vasuti börtönből. Megirtuk, hogy Rennekampff orosz tábornok...

A miniszter a következőképpen válaszolt. Uraim! Milyen meglehetősen...

Az mellőztetés csak megigér, kegyelmes uram. Azt erre közbe Kovács László...

Igényem nem igényelhet. Válaszolt a miniszter...

Egy botrés bonyolódalma. Néhány hét előtt botrés történt báró Gerlicz Sandornak...

Egy botrés bonyolódalma. Néhány hét előtt botrés történt báró Gerlicz Sandornak...

Egy botrés bonyolódalma. Néhány hét előtt botrés történt báró Gerlicz Sandornak...

Erdekes esküvő. Erdekes esküvő lesz június végén a VI. kerületi anyakönyvtárhoz...

GYÁSZROVAT. Schwarzburg-Bondershausen Lipót herceg...

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelel vagy levelezőlap beküldik és a hirdetés alatt álló szám közölte.

TELEFON 706

Ha közhöz:
városi közhöz...
162 Sz.

Kávéházi
és vendéglátó...
825

Epitkezéseket,
tervezéseket...
830

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

Csillárok,
Gyári áruk...
832

3 nap alatt
minden kezelt...
285

Nevelőnőket
német, francia...
285

Hölgyeknek
tanácsokat...
285

Férfiöltönyt
készítünk...
285

5 frtért
szűkebb...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Külön
beírás...
285

Gimnáziumi.
Képzés...
285

Magas
örvén...
285

Szívattyút
készítünk...
285

Pénzkölcsön.
Csak...
285

Háló-
és...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Részlet-
fizetésre
arany, ezüst...
285

GRÜNBERGER
A. B. örökös...
285

BARTÓK FARKAS
VII. Király utca 13...
285

Ruhamángorló
facsozó-kész...
285

MENTO
POLOSKA és...
285

Szerző Adolf
RUDAPESZ...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Zálogrudulákat
készítünk...
285

Bőrszékpar,
bőrszótás és...
285

Kendri Antal
BUDAPEST...
285

500 koronát
fizetünk...
285

Reményi
hangszer-...
285

Nevelőnőket.
gyermek...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Urasági
butorokat
készítünk...
285

Nagy Zsigmond
Bpest, IV. Ujvilág...
285

Alkalmi
zongoravétel...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

Reményi
hangszer-...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A KI
közírt...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

A királyi
bizottság...
285

Zászlókat és jelvényeket legolcsóbban, leggyorsabban és legmegbízhatóbban szállít
Szóts Simon „EGYETÉRTÉS” zászlógyára,
 TELEFON 87-23. TELEFON 87-23. BUDAPEST, IV., Kossuth Lajos-utca 15. szám.



TULIPÁN-KERT

PARTOLJUK A MAGYAR IPART!

A magyar ipart szívesen támogatjuk! Kérjük eredeti Gáspár-féle Tulipán-kert...
 Nemzeti Tulipán...
 Mivel lacsol minden magyar huszvetkor? Tulipánkert illattal!

Kérjük eredeti Gáspár-féle Tulipán-kert...
 Gáspár Testvérek, Bpest, Erzsébet-körút 32.



Tulipános
 gyermekjáték labda fog és hajszokó vesérfűszka művirág levelezőlap nagyválti eladása
 Bittelheim Miksa és Tsa. cözégnel, Váci-körút 16.

Tulipán kert-gyűjtőt használ.
 Nagybani eladás: Deutsch Márkus BUDAPEST, VII., Dob-u. I. szám.



Telefon 58 83.

ZÁSZLÓIM MIND GYŐZTEK!
LEGOLCSÓBB
TULIPÁNOS VÁLASZTÁSI ZÁSZLÓK ES TOLLAK
LINHART VILMOS FESTŐNÉL
 Bpest Hunyadi utca 27.
 SZINTARTÓ, GYAPOTSZÖVETBŐL FELIRATTAL, ROJTOR, ROJTOR FESTETT NYÉL, Aranyozott lándzsával

150	95	2.88
200	95	3.20
250	95	4.20
300	95	4.72
300	110	6.40
400	110	8.-
500	110	9.36

„EGYENLŐSÉG” zászló-, toll- és jelvény-gyár,

a függentlenségi- és 48-as párt kizárólagos szállítója,
BUDAPEST, Dohány-utca 1/b. szám,

A képviselőjelölt urak tekintsék meg

zászlóinkat:

- 1. Impregnált vászon** sem eső, sem hó, sem vihar le nem mossa sem a betűket, sem a színeket.
- 2. Betűk saját módszerünk szerint nyomva,** nem sablonnal festve.
- 3. Szövegeink szebbek, tartósabbak,** mint bárhol.

Mégis 25%-al olcsóbbak,

mert eredeti gyárosok vagyunk s így közvetlen első kézből kapunk minden szükséglegeset.

Megtekinthetők helyiségünkben, **VII., Dohány-utca 1/b.**
 Bármely számú megrendelést **4 óra** alatt elkészítünk.

Egyenlőség zászló-, toll- és jelvény-gyár VII., Dohány-u. 1/b.

BUD
 SZERK
 BUDAPEST, IV.
 KÉZIRATOKAT
 CSAK BÉRMENYELT
 ELŐFIZETÉS
 Vidékre postán v.
 Egy évre... 40
 Egy félévre... 20
 Kérlek: a h
 Franczia: Olasz
 nyelvszótárak, és
 valamint annak orsz
 zólisták tartoznak
 Egy szá
 Tisztelettel
 ket, hogy
 nál az elő
 lehetőleg
 gondoskod
 dése fűz
 Kell-e m
 Magyarorszá
 krácia ké
 még
 összerakja
 mokrácia
 csolva? H
 előtt a nem
 hol van ber
 lat, egy vo
 nem a den
 zet el. Nem
 ságot az a
 nek van t
 a melynek
 eredetét. E
 a magyar
 heverni sze
 zányulnak
 szemelőt k
 belőle. De
 tól a meggy
 államelet t
 institúciók
 hogy ezeket
 eljutunk od
 nemcsak n
 valamennyi
 anyagából
 A kik két
 eloszlathat
 a mely a
 rithető. A
 célja az v
 dalom alap
 demokratia
 A Fejérvá
 célja. Aun
 nek mind
 szoluzim
 az abszolu
 eszméit és
 szoluzim
 hogy életét
 tengethesse
 Az Eg
 - A
 Francia d
 közünk néha
 kal, akik zok
 vagyonuk m
 dóságuknak.
 férfi öszintese
 vajjon valób
 egyéniségük
 más, vagy
 kincesek, vag
 azt panaszo
 utjukat arany
 után ábitozna
 győződhetné
 zalmatlanul t
 értelmebb l
 és győtré tet
 legobb szóna
 szerelmi vall
 rogni a rut
 átkozzák meg
 tükröt, mely
 Nem tudnak
 féinek mind
 ostromolni.
 Sohasem h
 gondolkodó k
 öncözöknek t
 az élet, a va
 tamáskodásor
 is, hogy jór
 dag leányok
 Hej, mert
 még a férfial
 Valahol a